
AU G U S T

2 0 1 8

BA R GA I N I N G

Q U E S T I O NNA I R E

R E S U L T S



86 

485 

0

100

200

300

400

500

600

Yes No

N
um

be
r o

f M
em

be
r R

es
po

ns
es

 

I support the entire CalHR proposal. 
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A general salary increase totaling the 
following amount over the next two 

years is minimally acceptable: 
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I support the CalHR Retirement Changes 
proposal. 
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I oppose the entire CalHR proposal. 
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I support the CalHR  Geographic Pay 
Differential proposal, as summarized by 

CAPS. 
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I support the CalHR Education Incentive 
proposal, as summarized by CAPS. 
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